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负的市盈率怎么计算-
市盈率计算公式是如何计算的？-股识吧

一、股票中市盈率为负怎样计算啊！

市盈率（Price earnings ratio，即P/E
ratio）也称“本益比”、“股价收益比率”或“市价盈利比率（简称市盈率）”。
市盈率是最常用来评估股价水平是否合理的指标之一，由股价除以年度每股盈余（
EPS）得出（以公司市值除以年度股东应占溢利亦可得出相同结果）。
计算时，股价通常取最新收盘价，而EPS方面，若按已公布的上年度EPS计算，称
为历史市盈率（historical P/E）；
计算预估市盈率所用的EPS预估值，一般采用市场平均预估（consensus estimates）
，即追踪公司业绩的机构收集多位分析师的预测所得到的预估平均值或中值。
何谓合理的市盈率没有一定的准则。
市盈率是某种股票每股市价与每股盈利的比率。
市场广泛谈及市盈率通常指的是静态市盈率，通常用来作为比较不同价格的股票是
否被高估或者低估的指标。
用市盈率衡量一家公司股票的质地时，并非总是准确的。
一般认为，如果一家公司股票的市盈率过高，那么该股票的价格具有泡沫，价值被
高估。
当一家公司增长迅速以及未来的业绩增长非常看好时，利用市盈率比较不同股票的
投资价值时，这些股票必须属于同一个行业，因为此时公司的每股收益比较接近，
相互比较才有效。
市盈率是很具参考价值的股市指针，一方面，投资者亦往往不认为严格按照会计准
则计算得出的盈利数字真实反映公司在持续经营基础上的获利能力，因此，分析师
往往自行对公司正式公布的净利加以调整。

二、请问如果当年每股盈利为负数，市盈率怎么算？

这是用市盈率估值时最大的不足之处，如果每股收益为负数，这将不能起到有效的
估值作用.这时需要用市净率或动态的市盈率来看股票的估值是否合理.
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三、前一年每股负收益下该股票市盈率的计算

在那种情况下就不能再按公式计算，因为市盈率是按倍数计算的，只能＞ 0，不可
能出现负数，一般情况下，每股收益为负的公司其市盈率用一条虚线表示，表明该
公司业绩亏损，提醒投资者在投资此类公司时注意风险。

四、市盈率计算公式是如何计算的？

S=P/E.市盈率简单地讲，就是股票的市价与股票的每股税后收益（或称每股税后利
润）的比率.其计算公式为：S=P/E.其中，S表示市盈率，P表示股票价格，E表示股
票的每股净收益.股票的市盈率与股价成正比，与每股净收益成反比.股票的价格越
高，则市盈率越高；
而每股净收益越高，市盈率则越低.市盈率是衡量股价高低和企业盈利能力的一个
重要指标，在同行业股票市盈率高低可看作为投资价值高低，作为参考。
高市盈率股票多为热门股，股性较活跃，低市盈率股票可能为冷门股，股性不活跃
。
但又因为股票盘子大少有一定关系，盘小的较活跃，市盈率会高一些，盘大则相对
低一些，这也是正常的。
市盈率是反影出股票价格与每股收益（公告的业绩）的比值关系。
计算公式是：市盈率=当前每股市场价格÷每股税后利润静态市盈率=目前市场价
格÷最近公开的每股收益动态市盈率=静态市盈率× 动态系数(系数为1/(1+i) n，i为
企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期)比如说，上市公司目
前股价为20元，每股收益为0.38元，去年同期每股收益为0.28元，成长性为35％，
即i=35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续3年，即n＝3

五、负市盈率？

市盈率负数是因为电脑自动按“市盈率=股价/每股受益”计算的结果。
实际上当上市公司亏损时，市盈率的计算是没有意义的了
市盈率也失去了参考的意义 动态市盈率=股价/预期每股收益
当公司亏损时，市盈率就是负数。
负数当然不好了。
市盈率是一个重要的指标，要关注！一般来说，市盈率低更有投资价值。
因为股票价格每天都在不停的变动，而市盈率是用股价除以每股税后利润，所以有

                                                  页面 2 / 4



市盈率计算公式是如何计算的？    gupiaozhishiba.com
 

动态市盈率。

六、市盈率为负值是怎么算出来的?

市盈率永远不可能为负数。
最差就是一飞冲天，成千上万倍的市盈率；
公司盈利为负，计算市盈率没有意义，所以一般软件显示为“—”；
市盈率的一般水平：0-13：即价值被低估14-20：即正常水平21-28：即价值被高估2
8+：反映股市出现投机性泡沫

七、那么负市盈率怎么计算

市盈率（静态市盈率）＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利，如果该公司
盈利为负，计算市盈率没有意义，所以一般软件显示为“—”。
动态市盈率以及计算方法为静态市盈率去除以平均增长率，因此如果其平均增长率
是负的，那么对于盈利为负的公司可以算出正的动态市盈率

八、市盈率是怎么计算的？

股价除以每股收益. 这里的每股收益是前一年的年报收益.

九、当 每股收益是 负数时 市盈率 又应该如何计算啊

当上市公司亏损时，市盈率的计算是没有意义的。
“市盈率=股价/每股受益”，如果亏损也会按照此公式进行，即市盈率为负数，但
无参考意义。
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